

UNIVERZITA PARDUBICE

Fakulta filozofická

*Posudek oponenta bakalářské práce*

<b>Autor práce:</b>	Michaela Sýkorová
<b>Název práce:</b>	Práce učitelů s dětmi se specifickou poruchou učení na ZŠ 1. stupně
<b>Vedoucí práce:</b>	PhDr. Jana Křišťálová
<b>Studijní program:</b>	Humanitní studia – B0288A250002
<b>Specializace:</b>	Specializace v pedagogických vědách – B0288A2002
<b>Rok ukončení studia:</b>	2022/2023
<b>Oponent práce:</b>	PhDr. Mgr. Zdeněk Čermák

Hodnocení bakalářské práce	Hodnocení známkou 1 - 2 - 3 - 4
<b>Obsah práce a její charakteristika</b>	
Vymezení cíle a jeho naplnění	A
Odborná úroveň zpracování tématu	A
Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků	A
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití	C
Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.	C
Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)	A
Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření	A
Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů	A
Odborný přínos	C
<b>Práce se zdroji</b>	
Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů	A
Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690	A
<b>Formální stránka práce</b>	
Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)	A
Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků	A
Jazyková a terminologická úroveň práce	B

### **Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:**

Studentka předložila kvalitně zpracovanou bakalářskou práci, v níž mapuje dodržování doporučení školských poradenských zařízení u učitelů na prvním stupni při výuce žáků se SPU. K teoretické části nemá žádné výhrady. V praktické části autorka srozumitelně prezentuje své cíle, hypotézy i způsob, kterým se s nimi vypořádala. Bohužel, autorka v praktické části neuvádí, jaké limity má její výzkumné šetření ani nesrovnala svá zjištění s aktuálními výzkumy v ČR, což celkově práci ubírá na odbornosti.

### **Otázky pro diskusi:**

1. Jaké limity má online dotazníkové šetření?
2. K obhajobě si připravte srovnání svých závěrů minimálně s dvěma dalšími výzkumy.

<b>Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce</b>	
A – B – C – D – E – F <i>(vyberte)</i>	<b>C</b>

Dne: 3.8.2023

PhDr. Mgr. Zdeněk Čermák, oponent práce